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Kedves Kisapostagiak!
Kisapostag község 
önkormányzata nevében  
áldott, békés adventet,  
szeretetteljes karácsonyt  
kíván valamennyi 
kisapostaginak

Schreiner Béla polgármester

Ezúton tájékoztatom Önöket arról, hogy a 
Kisapostagi Krónika e lapszámának megje-
lenését megelőző pár hétben, és annak idő-
pontjában is – térdműtétemből lábadozva –, 
fizetett szabadságom töltöttem, illetve töltöm. 

Úgy döntöttem, hogy december közepén 
benyújtom a nyugdíjfolyósító intézethez a pa-
pírjaimat, és ha minden jól megy, az év végé-
vel nyugállományba vonulok. 

Ez annyiban jelent változást, hogy nyug-
díjazásom időpontjától társadalmi megbízatású polgármesterként  
tevékenykedem tovább, és nem főállásban. Más szavakkal: a falu kö-
zösségéért végzett odaadó, lelkiismeretem és legjobb tudásom sze-
rinti munkámra ennek az inkább csak technikai jellegű változásnak 
semmilyen hatása nincs, így arra, hogy polgármesteri feladataimat 
a legjobb szándéktól vezérelve látom el a továbbiakban is, számíthat 
Kisapostag lakossága. 

Pozitív változást jelent döntésem a község költségvetésére, mivel a 
társadalmi megbízatásért járó tiszteletdíj és a főállású munkabér és 
járulékai közötti különbség – ami közel 17 millió forintot tesz ki a kö-
vetkező három évben – a faluközösség közös pénztárcájában marad.

Nehezedő életkörülményeink közepette is azt kívánom, hozzon az 
advent, a közeledő karácsony reményteli napokat, családjainknak 
szeretetet, harmóniát, országunknak békét és nyugalmat. 

Schreiner Béla
polgármester

A 
jeles ünnep 

közeledtével szeretnénk 
karácsonyi hangulatban 

eltölteni egy napot, melyen 
Kisapostag apraja és nagyja 

együtt készülődhet az ünnepekre.
December 18-án 

15 órától 
a Kultúrteremben 

Adventi játszóházat 
tartunk, melynek keretén belül 

karácsonyfadíszeket, ajándékokat 
készítünk kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

17 órától 
ünnepi műsorral 

várunk mindenkit, 
amelyen a falu tehetséges fiataljai mellett 
fellép a Kisapostagi Nőegylet Kórusa és 

a Kisapostagi Néptánccsoport is.
Természetesen ez alkalomból ellátogat mihozzánk 

egy kedves vendég is, aki a gyerekek örömére 
remélhetőleg tele puttonnyal érkezik.

Sok szeretettel 
várunk minden kedves ünnepelni vágyó falubelit!

TÉLKÖSZÖNTŐ ÜNNEPSÉG
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A Mosoly-kert óvodások régi álma vált valóra. Csúszda áll udva-
runkon! A gyerekek nagy örömmel fogadták, mi pedig hálásak  
vagyunk mindenkinek, aki segített abban, hogy a falu legkisebb 
gyermekei jól érezzék magukat az óvoda udvarán.

Márton nap ünneplése már hagyomány, forró teával, hagymás-
zsíroskenyérrel és sok-sok verssel, dallal vártuk a kedves érdeklő-
dőket. 

A gyerekek mindig izgatottak ezen a napon, hiszen sötétben, mé-
csesekkel lehet közlekedni az udvaron. Kicsik és nagyok egyaránt 
jól érezték magukat. A magyar hagyományok ápolása fontos, hi-
szen generációról generációra visszük tovább, adjuk át annak sze-
retetét. A hagyományokat ápolni kell, mint egy virágot, különben 
elhal.

Magyar Viktória és családja Jótékonysági koncertet szervezett  
a kisapostagi óvoda és iskola részére. A koncerten Viktória mese-
slágereket, musical részleteket adott elő. A hallgatóság örömmel  
fogadta a szép előadást. A belépőkből befolyó összeget az intéz-
mények között szétosztották. Örömünkre szolgált, hogy nem halt ki  
az emberekből az adakozás, s ezzel is hozzájárultak az óvoda kará-
csonyához. Köszönjük Viki!  

EZÚTON KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES KISAPOSTAGI LAKOS-
NAK KELLEMES ÜNNEPEKET ÉS ÖRÖMÖKBEN GAZDAG,  
BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT! LEGALÁBB OLYAN BOLDOGOK  
LEGYENEK, MINT A MI KIS ÓVODÁSAINK.

Dankó Zoltánné

A Mosoly-kert Óvoda hírei

Az idén is, mint minden évben, a libáé volt a főszerep a Márton napi 
játszóházban. A vidám kellemes délutánon, amelyet 2011. november  
10-én, Márton nap alkalmából rendeztünk, szebbnél szebb libák 
születtek. A jó munka jutalma mi más lehetett volna, mint a finom  
libazsíros lila hagymás kenyér. 

Iskolásaink szellemeknek beöltözve üldözték a rossz szellemeket 
2011. október 28-án. Töklámpást is faragtunk és sütnivaló tököt et-
tünk ebből az alkalomból. 

Október 25-én papírgyűjtést rendeztünk iskolánkban. Tanulóink-
nak és szüleiknek is köszönjük a segítséget.

November 10-én József Attila versmondó versenyen voltunk 
Pusztaszabolcson, ahol Réti Bernadett sikeresen szerepelt.

Iskolai hírek

Kedves Kisapostagi Nyugdíjasok!
Tájékoztatom Önöket, hogy Kisapostag Község Önkormány-
zata az idei évben is 3000 Ft összegű karácsonyi ajándék-
utalványt nyújt a Kisapostagon állandó bejelentett lakóhellyel  
rendelkező nyugdíjasok részére. Az ajándékutalványokat a 
Teca boltban, az Ida boltban és a Húsboltban lehet levásárol-
ni, 2012. január 31-ig. 

Az ajándékutalványokat 2011. december 1. és 2011.  
december 20. között házhoz viszi a Polgármesteri Hivatal  
dolgozója, egy lista alapján. 

Sajnos előfordulhat, hogy a lista nem teljes. Amennyiben 
valaki lemaradt a listáról és december 20-ig nem kapja meg  
az ajándékutalványát, az szíveskedjen befáradni a Polgármes-
teri Hivatalba, ahol ügyfélfogadási időben átveheti. Csak a 
személyi igazolványa, lakcímigazolványa és a Nyugdíjfolyósí-
tó Igazgatóság év elején kiküldött igazolása, vagy a Nyugdíjas 
Igazolványa kell hozzá.

Boldog és Békés Karácsonyt kívánva mindenkinek:
Geri Ferencné ügyintéző

Tájékoztató  
karácsonyi ajándékutalványról 
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Adománygyűjtési felhívás
A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat folyamatosan gyűjt 
adományokat a rászorulók számára!

Szeretnénk segíteni az ünnepek közeledtével is minden  
nehéz helyzetben lévő Kisapostagon élő embertársunknak.

Ehhez szeretnénk támogatást kérni a lakosságtól és cégek-
től egyaránt, akik tartós élelmiszerekkel, téli ruhaneműkkel, 
takaróval, vagy bármilyen hasznos dolgokkal hozzá tudnak já-
rulni a gyűjtésünk sikeréhez.

A támogató cégek, illetve magánszemélyek adományai  
eddig is nélkülözhetetlenek voltak számunkra!

Kérem, amennyiben lehetősége van rá, természetbeni 
adományokkal nyújtson közvetlen segítséget a kilátástalan  
helyzetbe került emberek életkörülményeinek javításához!
Részletekért kérjük, keresse szolgálatunkat telefonon: 
06 25 506-580,  
vagy személyesen: 2428 Kisapostag, Petőfi S. u. 63.
Polgármesteri Hivatal Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

Felajánlásaikat előre is köszönjük!

ÖN IS TEHET VALAMIT!

Az UWC Magyarország idén is 10. és 11. évfolyamos középis-
kolás diákok jelentkezését várja kétéves nemzetközi ösztöndíj-
programjára. A nemzetközi oktatáson, élményeken és a közössé-
gért végzett szolgálaton keresztül a United World Colleges iskolák 
arra nevelik a fiatalokat, hogy felelős, környezettudatos, a politika  
terén tájékozott állampolgárok legyenek, akik a béke és igazsá-
gosság, a megértés és az együttműködés eszméinek elkötele-
zettjei, és tetteikkel, személyes példamutatásukkal ezen eszmék 
gyakorlati megvalósítására törekednek. Az iskolák arra buzdítják  
végzőseiket, hogy tanulmányaik befejeztével térjenek vissza hazá-
jukba, és a nemzetközi közösségben szerzett tapasztalatok otthoni 
kamatoztatásával járuljanak hozzá országuk fejlesztéséhez, moder-
nizálásához, versenyképessé tételéhez. Az iskolák által felajánlott  
ösztöndíjak fedezik a külföldi tartózkodás, így a szállás, étkezés és a 
tanulmányok teljes költségét, évenként körülbelül 20.000-40.000 
USD értékben. További információkat az ösztöndíjkiírással kap-
csolatban honlapunkon talál: http://uwc.hu/hu/application.html 
Figyelmébe ajánljuk Facebook oldalunkat is (facebook.com/uwc.
hu), ahol a szervezet legfrissebb híreiről tájékozódhat. A szervezet 
képviselőivel, volt diákokkal az ország 16 városában személyesen 
is találkozhat a következő pár hónapban az alábbi helyszíneken: 
http://www.facebook.com/uwc.hu?sk=app_11007063052

Egyesületünk, amely a magyar diákok kiválogatásáért fele-
lős, igyekszik maximálisan biztosítani az érintettek tájékozta-
tását, a válogatás zökkenőmentes lebonyolítását és a kiutazók  
felkészítését. Annak érdekében, hogy a pályázási lehetőségről 
minél több diák értesüljön, kérjük, hogy pályázatunkról tájékoz-
tassa a Kisapostagi Könyvtár látogatóit a lehetőségről. Ameny-
nyiben lehetőség van rá, nagy segítség lenne a potenciális  
ösztöndíjasok tájékoztatásában, ha pályázati kiírásunkat, intézmé-
nye vonzáskörzetéhez legközelebbi nyílt napunk plakátját intézménye  
faliújságján, honlapján, facebook oldalán, levelezőlistáján, illet-
ve egyéb kommunikációs csatornáin keresztül is megjelentetné!

Amennyiben további kérdései merülnének fel a programmal 
kapcsolatban, állunk szíves rendelkezésére.

Üdvözlettel:
Bass Igor  

UWC Magyarország Válogató Bizottság
info@uwc.hu, www.uwc.hu, facebook.com/uwc.hu

FELHÍVÁS!

Az idejében  
felismert melldaganat 
gyógyítható!
A Kisapostagon lakó 45-65 év közötti asszonyok, akik 2 
éven belül nem vettek részt mammográfiás vizsgálaton, 
névre szóló meghívót kapnak 

mAmmográfiás szűrővizsgálAtrA.

A vizsgálat időpontja: 2011. december 7-8-án

A vizsgálat helye:
Dunasor utca 64/2. (Háziorvosi rendelő parkolója)

Kérjük, mindenki jöjjön el, aki behívólevéllel rendelkezik!

A szűrővizsgálat ingyenes és fájdalommentes.

A szűrővizsgálattal kapcsolatos kérdéseivel forduljon a  
szűrőállomáshoz bizalommal!

információ és időpont módosítás: 06-20/456-4256

őrizze meg egészségét, éljen a lehetőséggel!

Fejér Megyei Kormányhivatal
Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv
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Csekkek találhatók: 
a Polgármesteri Hivatalban, a Postán, a Teca ABC-ben,  
az Ida boltjában, Varga Jenő Nº1 üzletében és a vendéglátó 
helyeken.                                                                        

Köszönjük!

Polgárőr információk

Váczi Pálné Hegedűs Erzsébet 1926. június 29-én, 
Baracson született. Úgy gondolom, kevesen vannak, akik 
elmondhatják magukról, amit ő, hogy egy falu életében ő 
volt az első az óvoda 1953-as megnyitásakor, aki ellátta 
az összes feladatot. Úgy mint óvónő, dajka néni, felszolgá-
ló és takarító egy személyben. Erzsike néniben tisztelhet-
jük az első dajka nénit Kisapostagon. Ez az állapot kb. egy 
hónapig  tartott. Kislányával, aki 1947-ben született (Váczi 
Erzsébet), az indulás évében még tudott az óvodába járni, 
úgy foglalkozott, mint a többi csöppséggel, mivel a drága 
gyermek utána első osztályos lett.

Világ életében szorgalmas és kötelességtudó volt a mi 
első dajka nénink. 

Nagylányként leventelányként is szorgoskodott (1943).
Házasságot 1945 10. 6-án kötött Váczi Pállal. Lányuk 

1947-ben, fiuk 1951-ben született. Volt otthon is bőven 
dolga, hiszen a családot is el kellett látni imádott munkája 
mellett. Mindig szerette a gyerekeket, hiszen ők is szerették, 
és szeretik a mai napig is. Nyugdíjba vonulásakor az ün-
nepségen még a mécses is eltört a felé irányuló szeretettől.

Büszkék vagyunk rád, Erzsike néni, falunk első dajka  
nénije, és azt kívánjuk, hogy még sokáig itt legyél velünk, 
családod szeretetének ölelésében.

Kériné Zsuzsánna
nőegylet és dalkör

Az első...
November 19-én szombaton lelkes kisapostagiak befejezték 
az első faluszépítő napon megkezdett - a Surányi domb déli 
végén futó, a Kossuth Lajos utca végét az alsó buszmegál-
lóval összekötő - gyalogjárda lerakását. A járda építéséhez 
megközelítőleg 300 darab járdalapot használtak fel.

Megépült a gyalogjárda


